
8. ab (2. skupina), četrtek, 14. 5. 2020 

1. Nazadnje ste spoznali, kako se izračuna obseg kroga in konstanto π. 

Ponovimo. 

Obseg kroga:                                         Približka števila π: 

 

  

 

 

2. Povejmo še nekaj o številu π. 

To je IRACIONALNO ŠTEVILO, kar pomeni, da ima neskončno mnogo 

decimalk (brez periode). Poznali so ga že Sumerci okoli leta 2000 pred 

našim štetjem, ki so uporabljali vrednost π = 3. Metodo za računanje 

vrednosti števila π je iznašel Arhimed, kasneje pa so se mnogi matematiki 

ukvarjali s tem številom. 

 

 

3. V zvezek napišite VAJA in si prepišite naslednja rešena primera iz 

učbenika: stran 163/ rešena primera 1 in 3. 

 

4. Samostojno delo: učbenik, stran 164/ nalogi 4 in 7 

o = π ∙ d 

o = 2∙π∙r  

 π = 3,14 

  π = 
22

7
   


